

Слово «традиция» в толковом словаре русского языка означает то, что перешло от одного поколения к другому, что унаследовано от предшествующего поколения: например, идеи, взгляды, вкусы, образ действий, обычаи и т.п. Традиции — это не только семейный уклад, но и отношения, которые складываются между членами семьи. Семейные традиции и обычаи являются неотъемлемым атрибутом семейного счастья и благополучия. Многие традиции переходят из поколения в поколение, полностью воспринимаясь молодой семьей современного общества. Приобщение детей с самого раннего детства к семейным традициям прививает им важность семьи и семейных взаимоотношений. Каждый из нас стремится создать в своей семье уют, атмосферу гостеприимности, неповторимости, чтобы, находясь вдали от дома, каждый из членов семьи понимал, что его ждут дома, обязательно выслушают и поймут, окажут поддержку и помощь в трудную минуту. В каждой семье обязательно должны быть традиции, которые впоследствии дети перенесут в свою взрослую жизнь. Для ребенка очень важно ощутить себя значимой частью Фамилии. Немаловажно и то, что семейные традиции создают уютную дружественную атмосферу, стабильность и взаимоподдержку и взаимопомощь в семье. Традиции и обычаи в семье составляют духовную ауру дома, включая в себя и уклад жизни, и распорядок дня, и взаимоотношения членов семьи, и различные ежедневные ритуалы. Дом, «привыкая» к своим жильцам, улавливает их энергетику, взаимоотношения и ритм жизни, и как бы подстраивается под него. Не редко соблюдение традиций помогает нам жить. Какими бы странными порой обычаи ни были, важно, чтобы они не были надуманными. Они должны входить в нашу жизнь естественно.

В нашей семье есть традиции, которые мы соблюдаем многие годы. Любим собираться за общим столом по вечерам и за чаем обсуждать события уходящего дня, строить планы на будущее. Мы, родители, рассказываем о том, как провели день и делимся своими впечатлениями, проявляем внимание к проблемам друг друга. Очень важно выслушать сына Никиту, который учится в 6 классе, его возраст требует понимания, поддержки и даже совета и папы и мамы. С дочкой Анечкой обязательно надо поговорить, это может быть любая тема интересующая её. Конечно же как любая девочка она любит вертеться на кухне с мамой, играть в дочки-матери. Между родителями и детьми обязательно должны быть дружеские, доверительные отношения, ведь иногда дети доверяют нам свои самые сокровенные.

Некоторые ритуалы семьи очень важны и дороги всем нам. Провожая или встречая папу с работы, вся наша семья целует его и желает ему хорошего дня. Ложась спать, мы, обязательно целуем, желаем всем «Спокойной ночи».

Мы считаем хорошей традицией посещение разных городов, знакомство с его достопримечательностями. На последней нашей поездке мы побывали в Казанском Кремле. Наш папа как гид может показать нам те места, к которым имеет непосредственное отношение, ведь он сам участвовал в строительстве некоторых объектов этого красивого города: метро, ипподрома, католической церкви.

Летом мы с семьей любим проводить время на рыбалке. Конечно, не столько рыбалка важна, а само общение, уединение с семьей. Как правило, на рыбалке с удочками справляются папа и Никита, а девочки готовят самый настоящий обед на природе. Конечно, какая рыбалка без игр и купания.

Самыми традиционными праздниками считаются Дни Рождения, Новый год, 23 февраля, 8 марта, сейчас еще День семьи. На Дни Рождения приглашаются друзья и родственники. Торт со свечками – это одно из основных традиций, которых с нетерпением ждут дети.

На Новый Год дети обязательно кладут письма Деду Морозу под ёлочку и ждут подарков.

На 23 февраля девочки делают подарки мальчикам, а на 8 марта наоборот, мальчики девочкам. День семьи чаще проводим на улице в парке.

Много вещей, которых можно назвать традициями семьи: это и строительство горки зимой около дома, и собирание грибов осенью, и езда поболеть за футбольную команду «Волжане» в которой играет Никита.

Прекрасной и полезной традицией считаем ежедневное чтение по вечерам, совместное обсуждение услышанного произведения.

Дети воспринимают мир так, как делают это их родители. Именно от них зависит то, какое в последствии отношение будет иметь ребенок к себе, окружающим и жизни в целом. Следует отметить, что далеко не во всех семьях существуют семейные традиции и праздники. И дело здесь не в отсутствии времени. Просто эти люди потеряли связь между собой, они не знают о чем говорить друг с другом.

Когда люди по-настоящему ценят, уважают и любят друг друга, то в их семье интересная совместная жизнь. Им приятно доставлять своим близким удовольствие, дарить им подарки, устраивать для них праздники. Мы желаем, чтобы в каждой семье сложились свои традиции.

Мир Вашему дому!

Семья Юшковых